


«3HaYeHHue PU3HIECKHUX
YIPAKHEHUH I
Pa3BUTHA U
YKPEIMJICHHUS CePaeYHO-
COCYAUCTOM CUCTEMBbI»



3adaydyu ypokKa:
* OnpegennuTb 3aBUCUMOCTb paboThbl

cepgua oT Pr3nN4YecKon HarpysKku.

» OnpenennTb NO NyrnbCcy CTENEHb
TPEHMPOBAHHOCTM BallEero
opraHusma.

 Coenatb ons cebs BbiBOO O
HeobXxoaAMMOCTN 3aHMMaTbCS
donsnyeckoun KynsTypou ang
COXPaHeHUA 1 yKpenneHnsa 300poBbS



Tabnuua 2

Ycnoeua |Pesynetathl |BbiBog |KpyroBagd
onbITa TPEHNPOBKa

Pe3ynbratbl onpegenstoTtcsa no dopmyne: m1 —m* 100% = X

m1 —nynbC, U3MepPeHHbIN NOCrie MaKCUMaribHOMN Harpy3ku ( Kpyrosom
TPEHUPOBKM)

M — NynbC B NOKOEe

X — yBenuyeHune nyribca BO BpeMsi MakCMMasribHOM Harpy3Ku rno cpaBHEeHUIo C
BeJIMYMHOMU NyJfibCca B NOKoOe.

BbiBOA O TPEHUPOBAHHOCTU OpraHM3Ma AesiaeTcsl Ha OCHOBaHMN 3HaYeHusA X:
Buiwe 31% - cepaue cnaboe, Harpy3ka BefniMka nu ee Heo6xoaMMo NOHU3UTb;
MeHble 31% - cepaue AOCTaTOYHO TPEHUPOBAHO, MOXHO NOCTENeHHOo
NOBbLIWATb Harpys3Ky.







